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08-0045, Special Missions Training Center

The time and date for receipt of proposals is changed to not later than (NLT) 1000,
Friday, 06 June 2008.
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     CONTINUATION SHEET 
 
 
1.  Question: Amendment 6 increased the limits of construction to greater than 1 acre (our 
     estimate is 53,000 sq ft).  Will a erosion control permit be required, or will the government  
     obtain the permit.  It will be difficult to estimate the amount of silt fencing required without a  
     permit drawings.  Please advise. 
 
1. Answer:  Distrurbed area is under one acre. 
 
 
2. Question:   The revised drawings issued under Amend 0006 refer to details located on Sheet C-3.  
    That drawing was not issued under the original solicitation this contract or the amendments. The  
    site work subs do not know what they are being asked to do.  
 
2.  Answer: The contractor should ignore references to C-3 within the plans. As detailed in the  
     project specs, the contractor should provide a 4'x8' plywood telephone panel in one trailer for  
     connection to the base telephone system. Telephone service will be distributed from this panel  
     to other locations throughout the site. 
 
 
       


